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ZÁKLADNÍ INFORMACE K CRS (Common reporting standard) 

Společný standard oznamování 

Základním principem Společného standardu pro oznamování (CRS) je zjišťování a zasílání informací 
o finančních účtech daňových nerezidentů pro účely správy daní v celosvětovém měřítku.

Právní rámec 

Česká republika v rámci globálního boje proti daňovým únikům implementovala s účinností od 6. 
dubna 2016 směrnici č. 2014/107/EU prostřednictvím zákona č. 164/2013 Sb., o mezinárodní 
spolupráci při správě daní a o změně dalších souvisejících zákonů. Na základě uvedeného 
legislativního rámce jsou české finanční instituce od roku 2016 povinny zjišťovat a prověřovat daňovou 
rezidenci a ostatní daňové povinnosti svých klientů, včetně všech přidělených daňových 
identifikačních čísel. Finanční instituce následně informace o zahraničních daňových rezidentech 
oznamují specializovanému finančnímu úřadu, který informace předává prostřednictvím automatické 
výměny daňových informací příslušným zahraničním daňovým správám v rámci mezinárodního boje 
proti daňovým únikům.

Co je předmětem oznámení? 

Tato oznamovací povinnost se týká klientů, fyzických i právnických osob, kteří jsou daňovými 
rezidenty států účastnících se automatické výměny informací. Vybrané informace o těchto klientech 
Raiffeisen stavební spořitelna a.s. (dále “RSTS”) oznamuje jednou ročně (k datu 30. června) za 
předchozí kalendářní rok. Oznámení obsahuje jméno, příjmení, datum a místo narození, město a stát 
bydliště klienta včetně všech jeho daňových identifikačních čísel, informace o jeho čísle účtu, zůstatku 
jeho finančních účtů ke konci daného roku a roční úrok.

Jak se to dotkne klientů? 

RSTS zjišťuje daňové povinnosti svých klientů pomocí formuláře Prohlášení č. 0123 - Prohlášení      
o daňové příslušnosti, které klient vyplní před uzavřením smlouvy o stavebním spoření. Prohlášení
stačí vyplnit pouze jednou a je platné až do okamžiku změny skutečností, které mohou mít vliv na
daňové povinnosti klienta.

Užitečné odkazy k CRS: 

• Stránky Ministerstva financí ČR k problematice CRS - základní informace (včetně
neoficiálního českého překladu)

• Otázky a odpovědi
• CRS – Common reporting standard (oficiální stránky OECD v anglickém jazyce)
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